



Pannon Egyetemen fenntartható és körforgásos turizmus alapképzési szak indítása

A MAB Testület 2022/8/V/2/2. sz. határozata

A Testület megjegyzéssel támogatja a fenntartható és körforgásos turizmus alapképzési szak (magyar és angol nyelven) indítását a Pannon Egyetemen. A Testület a szakmai tartalmakat érintő észrevételek alapján megtett korrekciókról a képzés indítását megelőzően, 2022. december 15-ig írásban kér tájékoztatást.

A Testület által elfogadott szakbizottsági indoklás a MAB 2022/8/V/2/2. sz. határozatához:

A szakot felépítő tudományágak, szakterületek, valamint az ezeket megjelenítő ismeretkörök és tantárgyak a jelzett kredittartományokban vannak. A tanterv szerkezete megfelelő, az ismeretek egymásra épülése biztosított. A képzés tantárgyleírásai és a megadott szakirodalmak biztosítják a képzési cél, valamint az előírt kimeneti kompetenciák elérését a képzési időn belül. A program koncepciója, a tanterv felépítése, a tantárgyak elhelyezése, az ismeretek egymásra épülése logikus, az elmélet és gyakorlat aránya, a tanórák típusa, száma, aránya megfelelő. A tanulástámogatás intézményi eszközrendszere és az oktatási módszertan alkalmas az ismeretek korszerű és hatékony átadására.

A gyakorlati képzés összhangban van a szak célkitűzéseivel, szervezetsége az intézményben zajló és az intézményen kívüli (szakmai gyakorlat) képzés során megfelelő. Az elmélet-gyakorlat aránya megfelel a szak KKK-ban meghatározott orientációjának (gyakorlatorientált: 60-70 százalék). A megadott ismeretellenőrzési, értékelési módszerek alkalmasak a hallgatói tudás és teljesítmény mérésére. A javasolt tanterv, az ismeretek átadásának módja, a hallgatói tudás és teljesítmény mérésére alkalmazott módszerek együttesen alkalmasak a képzési cél elérésére, az előírt kompetenciák elsajátítására.

A szakfelelős az intézménynek „akkreditációs” nyilatkozatot adott, teljes munkaidőben foglalkoztatott (AT) egyetemi docens. Több éves oktatói és kutatói tapasztalattal rendelkezik, szakmai kompetenciája, kutatási területe összhangban van a szak képzési programjával, e szakterületen igazolt szakmai gyakorlattal és teljesítménnyel rendelkezik, megfelel a szakfelelőssel szemben támasztott követelményeknek.

Az egyes tantárgyak felelősei az adott területeken oktatói tapasztalattal rendelkeznek, hazai és nemzetközi publikációs tevékenységük, szakmai kompetenciájuk megfelelő és összhangban van a tantárgyakkal, amelyeknek felelősei. Az oktatói kör szaktárgyi jártassága, gyakorlata, tudományos aktivitása és eredményessége, az oktatók alkalmazási feltételei, az oktatói terhelés arányai megfelelő háttérrel adnak a szak alapszintű oktatásához. Az oktatók idegennyelvtudása alkalmassá teszi őket arra, hogy a tantárgyakat angol nyelven oktassák. Az oktatói kör nyelvvizsgával, külföldi (angol nyelvű) oktatói gyakorlattal és nemzetközi kutatóéletben való aktív részvétellel (angol nyelvű tudományos előadások, szócikkek) rendelkezik.)

A képzés tárgyi feltételei rendelkezésre állnak; a korszerű infrastruktúra, beleértve a számítás- és oktatástechnikai felszereltséget, lehetővé teszi a szakon folyó alapképzés megvalósítását.

Megjegyzések:

1. A képzési program kiegészítése szükséges a pénzügy témájával foglalkozó tantárgyakkal.
2. Szükséges a törzsanyaghoz kapcsolódó kötelező szakirodalom folyamatos frissítése az elmúlt 5 évben született tanulmányokkal, könyvekkel, nemzetközi forrásokkal, adatbázisokkal, illetve saját jegyzetekkel. Szükséges továbbá a megadott szakirodalmak módosítása azon tantárgyak esetében, ahol a képzés nyelvétől eltérő kötelező szakirodalom kerül megadásra (pl. magyar nyelvű tantárgyleírásban angol nyelvű kötelező irodalom)



M A B

3. A szakirodalmi átfedések megszüntetése céljából javasolt a megadott szakirodalom módosítása azon tantárgyak esetében, ahol ismétlődik a megadott szakirodalom. A kötelező irodalom meghatározása szükséges azon tantárgyleírások esetében, ahol nem került kijelölésre kötelező irodalom (pl. Üzleti élet társadalmi összefüggései, Számvitel alapjai), valamint a kötelező és ajánlott irodalmi bontás kialakítása szükséges azon tantárgyleírások esetében, ahol ez hiányzik (pl. Közgazdaságtan matematikai alapjai, Digitális turizmus, ICT a turizmusban (okos megoldások), stb.)
4. A megadott ismeretellenőrzési, értékelési módszerek alkalmasak a hallgatói tudás és teljesítmény mérésére, ugyanakkor a tantárgyi adatlapok a számonkérés módja és az ismeretellenőrzésben alkalmazandó további (sajátos) módok tekintetében kevésbé informatívak (pl. pontozás; az értékelés főbb szempontjai).
5. A szabadon választható tárgyak kreditértékének (9 kredit) növelése szükséges a KKK-ban előírt minimum 12 kreditre.
6. Egy oktató legfeljebb három – akár több szakon is előírt – ismeretkör (max. 3x12 kr.) felelőse lehet. Az Üzleti ismeretek ismeretkör felelőse egyidejűleg négy ismeretkörért felel, az ismeretkör felelőségek módosítása javasol.

Budapest, 2022. október 21.